
Milí rodiče, 

ve školce proběhl během víkendu 27.3. a 28. 3. generální dezinfekční úklid. Všechny 
koberce, matrace a  hračky byly důkladně pročištěny. Věříme, že to pomohlo k odstranění 
nashromážděných bacilů. Vzhledem k tomu, že jsme měli poslední měsíc opravdu vysokou 
nemocnost, Vás velmi žádám, abyste pečlivě zvážili stav Vašeho dítěte před příchodem do 
školky. Jde hlavně o to, aby si děti neustále nepředávaly mezi sebou infekce. Jejich dětský 
organismus ještě nemá tak dobře vyvinutý obranný systém, a proto může lehce onemocnět. 
Moc děkuji. 

Tento týden bude zaměřen velikonočně a v pátek 2.4. dopoledne v rámci Akce pro rodiče 
s dětmi, bych Vás moc ráda pozvala na  EASTER PARTY do naší školky spojenou 
s hledáním vajíček a výrobou velikonočních ozdob. Jestli máte možnost dejte prosím dětem 
2-3 vyfouknutá vajíčka, které použijeme na výrobky. Děti je  můžou nosit již od zítřka. Na 
party zveme samozřejmě i děti, které nemají páteční docházku.  

Od 1. dubna začne platit upravený program aktivit na základě Vámi vyplněných dotazníku.  

Rozložení kroužků  (vyvěšeno i na nástěnce v MŠ) : 

PO : dramatický kroužek  15:00-15:45  

ÚT : sportovní blok 15:00-16:00  návrat po 16 hod 

ST  : solná jeskyně 15:00-15:45 návrat po 16 hod 

ČT : výtvarná výchova 15:00-15:45 

Sportovní blok bude vedený lektorkou ve sportovním zařízení  V-Harmonii nedaleko školky, 
kde jsou jak vhodné prostory pro sport, tak i kvalifikovaní lektoři. Dramatický kroužek bude 
zaměřen na rozvoj řeči a správného dýchání, formou her, jejich dramatizace a improvizace. 
Snad se podaří i nějaké představení. Výtvarná výchova zůstává stejná. Nejedná se ale o 
„běžné“ malování. Je vedena tematicky a na hodiny se nakupují nové výtvarné.materiály, 
které si tak děti mají možnost samy vyzkoušet. 

Protože se aktivity budou týkat již všech dětí, budou samozřejmě rozděleny do skupin dle 
věku. Jen do solné budeme jezdit pohromadě jako dosud. Ve čtvrtek proběhne první Vámi 
zvolená aktivita, a to výtvarná výchova. Nyní se už týká všech dětí, dejte jim proto něco na 
převlečení (zástěrku, starší větší triko).  

Ještě jednou prosím o čistá pyžamka a nové kartáčky na zuby.  

 


